
   
 

Réunion  
 APÉ Rose des Vents 

Mercredi 17 mai 2023 à 19h  
Rencontre virtuelle sur Ring Central 

 Procès verbal 
Présents 

 
Membres du conseil d’administration: Pascal Simonpietri (Président), Yannick 
Le Carré (Vice-Président), Cécilia Huard de la Marre (secrétaire), Amy Dolotallas 
(conseillère) Emilie Boulet (conseillère) 
 

Parents: K. Scott, Delphine Czuba, Kim Beauchesne, Mouna 

 
19h06  Ouverture de l’assemblée 

 
Reconnaissance des territoires traditionnels 

 
Mot de bienvenue 

 
Adoption de l'ordre du jour 
Ordre du jour est amendé pour que les états financiers soient traités après la mise à 
jour sur les activités sociales. 
Emilie/Amy   Adopté 
 
Adoption du procès-verbal de la rencontre du 30 mars 2023 
Le PV est modifié pour enlever la mention de play palace car ce point n'a pas été 
abordé lors de la réunion. 
 
Cécilia/Emilie Adopté 
 
Présentation du président de l’APÉ RDV 
Courte mise à jour  
Mme Louise est revenue. Mme Nancy est revenue à mi-temps. 
 
Mise à jour de l’APÉ 
Mise à jour activités sociales/sorties 
• Soirée cinéma et vide-greniers: 26 mai 

5 tables de vendeurs déjà vendues 



Su n'a pas encore eu le temps de monter les pré commandes pour la soirée 
cinéma 
Déjà 8 volontaires pour aider à la soirée. 

 
• Sorties 

Jubilee 17 et 19 mai : première sortie avec nuitées depuis le covid  
19 et 20 juin pour Cheakamus. 

 
• Carnaval: 16 juin. Discussion sur les stations, etc. 

 
• Lac Evans: du 8 au 10 septembre: discussion sur la date d'ouverture des 

inscriptions.  
Ouverture prochaine. Un peu de retard. Plus tardif que pour 2022.  
Question de Delphine: sur les prix. 192 adulte et 152 par enfant. Un repas de 
moins pour réduire les coûts. 

 
Discussion/Question des parents 
 
Apprentissages 
Selon ce qui ressort du comité des partenaires, les enseignants de 6eme année voit 
des niveaux assez disparates arriver dans leurs classes. Il n'y a pas vraiment toujours 
de cohérence. Comment harmoniser le travail des enseignants mais préserver leur 
autonomie? 
 
Devoirs/consolidation des acquis 
Une discussion est née notamment en écho à la politique des devoirs de l'école Anne 
Hébert. 
Suggestion: Peut être qu'un soutien pour la consolidation des acquis pourrait se 
mettre en place en coopération avec le service de garde.  
 
Retour du materiel scolaire à la maison 
Delphine explique que le retour du matériel à la maison permettrait de mieux 
comprendre ce qui est fait en classe et de mieux aider les enfants. D'un enseignant à 
l'autre, ce n'est pas toujours homogène. 
 
Bénévolat 
Mouna se demande si le formulaire pour les bénévoles ne décourage pas les les 
parents en raison des détails privés. Amy explique que c'est surtout mis à cause des 
parents qui vont emmener les enfants en voiture à des activités (tournois,etc) 
 
Sur le temps de pause de midi: Mouna se demande s'il pourrait y avoir des 
volontaires parmi les parents pour ateliers (ex: livre, robotique,etc.) 



 
Amy explique aussi que c'est plus difficile de mobiliser. Des tentatives ont été 
menées mais elles sont restées infructueuses. 
 
États financiers 
Pas de changements importants à signaler. La dernière levée de fond (soirée cinéma) 
va permettre d'ajuster ce qui va être payé par les parents des enfants qui font des 
sorties avec nuitées. 
 
Rappel des dates des prochaines rencontres de l’APÉ 
• 8 juin 2023 
 
20 h 45 Levée de l’assemblée  


